

В дежурную часть полиции Нефтеюганска поступило сообщение от сотрудника одного из крупных магазинов города о том, что неизвестным совершено хищение алкогольной продукции на общую сумму более 17 000 рублей.

В ходе отработки лиц, возможно причастных к данному преступлению, стражами порядка был установлен и задержан подозреваемый, им оказался молодой работник этого же магазина.

Парень признался в содеянном, в своем объяснении он пояснил, что совершал кражу алкоголя с апреля текущего года в целях личного употребления.

В отношении ранее неоднократно судимого нефтеюганца возбуждено уголовное за кражу.

Источник: [«Комсомольская правда»](#);